
Tudi starejši
"mladinci"...

Ko pa se je začela šola, so počivališča
sprejela nove goste — tokrat starejše mla-
dince (od 60 do 85 let). Sedaj so oni uživali,
se sprostili in počivali tako ob morju kot na
prelepem Gorenjskem. Letos jih je 65 enajst
dni gostovalo takoj po zadnji šolski izmeni
v Poreču, še enkrat toliko pa v izmenah na
Srednjem vrhu.

Morali bi videti to zadovoljstvo, ki je si-
jalo iz oči naših letoviščarjev. Nekatere ma-
mice kar verjeti niso mogle, da so se tudi
same znašle tam, kjer si še sanjati niso upa-
le, da bodo. Danes skoraj ni pionarja, ki se
v morju še ne bi namakal, toda nekatere že-
nice so tokrat prvikrat videle morje. Vse
življenje sp garale in danes se jih tudi druž-
ba spomni in jim je hvaležna. Nekatere so
se prav nerodno počutile v kopalkah in so se
nastavljale soncu bolj na skrivnem, druge pa
so pogumno oblekle super bikinije in si v
njih grele svoje kosti. Hrane je bilo za ve-
čino še preveč, je pa bila dobra in okusna, ob
vsakem obroku še deci črnine zraven.

Tudi ta izmena ni hotela zaostajati za svo-
jimi mlajšimi predhodniki. Iznajdljivi so ho-
teli po hitretn postopku nadoknaditi vse za-
mujeno, vse modne, lepotične in ljubezenske
zadeve. »Če te kušnem, naj steče potem še
naprej, kar je s tem v zvezi,« je pihal v Po-
reču na dušo ducat moških petim ducatom
priletnih deklet. Sicer pa so najraje poslu-
šali in tudi sami stresali vice (čim bolj za-
beljene, tem bolje). Trdili so, da je vseh 65
mladih, da pa so med njimi tudi mlajši in
najmlajši. ženske pa da so vse samo lepe,
med njimi seveda zopet lepše in najlepše.
Ena izmed navihank že celih 10 let zatrjuje,
da jih šteje 60 let. Pravi, da ni taka kot dru-
ge, ki govorijo vedno drugače . . .

Bila sta tudi dva vicarska in coprniška
večera, na drugem jih je zabaval čarovnik
Parma Angelo (kvalitetno podano).

Bili so zbrani vsi — 60-letni popolni starč-
ki in tudi 80-letni še dakaj čiJi, razumsko po-
vsem sodobni. Vsako jutro je ena teh mamic
še pred zajtrkom iskala časopis, zanimala se
je za vse, od prve do zadnje strani. Druga pa,
20 let mlajša, je prebrala osmrtnice in ko je
videla, da njene še ni notri, je z branjem
tudi končala. Kar poznalo se je, kdo črno
gleda vsako stvar, kdo pa gleda na življenje
z vedrejše plati in se zna prilagoditi vsake-
mu dogajanju. -

In še to — lepo znajo zapeti, najraje slo
venske narodne. Slišati bi jih morali, kako
zavriskajo in zajodlajo...! Ko so se vračali
domov, so bili vsi pomlajeni. še mesece in
mesece bodo obujali prijetne spomine na to
doživetje.
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